

# 商家吹响世界杯“集结号”

## 超高清彩电大卖 啤酒球衣热销

巴西世界杯开赛在即, 不仅 32 支参赛球队整装待发, 各路球迷也早早换彩电、买啤酒和夜宵备战世界杯, 引得各路商家吹响世界杯“集结号”, 借世界杯商机拉动销售。

记者 孙美星

### 超高清彩电销量增两成

地面铺上防足球场的绿茵地毯, 到处悬挂着世界杯 32 支参赛球队的国旗, 彩电销售人员穿清一色的球衣促销……走进宁波一些家电卖场的彩电销售区, 能感受到浓浓的世界杯氛围, 端午小长假期间, 彩电成了苏宁、国美、五星等家电卖场里最热销的商品之一。

“五一以来, 就有不少球迷前来选彩电, 大尺寸、高清画面是消费者选购的重要标准。”宁波苏宁有关负责人介绍, 端午小长假期间 4K 超高清电视(注: 4K 电视的分辨率是全高清的 4 倍, 约是高清的 9 倍。)的销售占彩电的 55% 左右, 同比增长 20% 左右。在尺寸方面, 50 英寸成为了当下彩电销售的主流尺寸, 之后依次是 46 英寸、55 英寸, 目前 46 英寸以上大屏的彩电销售量已突破 65%。

据了解, 世界杯期间, 苏宁各卖场还将

主打夜市促销, 设置球迷观赛区, 一些热点比赛的竞猜、互动游戏和观赛活动也将陆续开展。

### 超市推出世界杯观球套餐

为迎接“世界杯”商机, 宁波各大超市也早早做了准备。在华润万家超市江东店记者看到, 超市不仅将啤酒搬到了醒目位置, 还做起了啤酒配炸鸡、可乐/雪碧配薯条的世界杯套餐。比如 11.9 元的啤酒加炸鸡套餐, 8.9 元的可乐/雪碧 500ml 配好丽友薯片套餐等。据超市销售人员介绍, 世界杯尚未开打, 套餐已经热卖, 目前每天都能卖掉上百组。超市工作人员介绍, 功能性饮料、碳酸饮料、卤味、干果等零食和啤酒是体育迷们最喜欢的。

无独有偶, 天猫也从今天开始为期 3 天的看球囤货促销活动, 把酒水、零食、运动用品等商品打包促销, 最低折扣 3 折, 除了各种啤酒, 还有鸭脖子、鸭舌、核桃等小吃, 以及适合当宵夜的披萨、袋装热干面、冻水饺等。

### 世界杯球衣网络热卖

在淘宝上, 与世界杯相关的各种商品琳琅满目, 包括球衣、装饰、拖鞋、礼品、手机套等等。最火的莫过于此次世界杯 32 强的串旗, 一套旗串的价格只要 10 元不到。

在淘宝网搜索“世界杯球衣”, 有 3 万多件宝贝, 价格从几十元到几百元不等, 其中巴西的球衣套装销量最高, 此外, 德国、西班牙、阿根廷的球衣也比较受欢迎。

## 不花一度电的采光“神器”



江北湾头安置房地下停车场安装了“光导照明”产品, 每年可节电 6 万千瓦时。

商报讯(记者 杨江 通讯员 张文斌) 节能插座不仅能管理电能还能测出二氧化碳排放量、导光管将阳光导入室内需要光线的任何地方……昨天, 在我市第七个节能宣传月启动仪式上, 各种新式的节能“神器”一一亮相, 吸引了众多市民的目光。

“不需要花一度电, 只要将自然光导入地下停车场, 就能照亮整个空间。”这不是一句玩笑话, 在启动仪式现场, 一款“光导照明”产品吸引了市民的目光, 这款产品出自宁波大树节能科技有限公司。

此款产品乍一看像个大“灯泡”, 主要由采光区、传输区、输出区三个部分组成, 顶部是白色圆头状的吸光体, 中间是防水罩, 下面是合金管道, 它将采集的光线传输到需要照明的地方, 从而达到普通

电力照明的效果。

公司负责人介绍, 该产品是通过室外的采光装置捕获日光, 并将日光导入系统内部, 然后经过导光装置强化并高效传输后, 由漫射器将自然光均匀导入室内需要光线的任何地方。

“既能解决电器待机电量, 又能测算出电器的二氧化碳排放量。”别以为这是一款高大上的精密仪器, 它是节能宣传月启动仪式上展出的节能插座。

在这款节能插座上, 有一块显示屏, 可以显示电压、功率、用电量, 甚至还能测算出二氧化碳排放量。它可以节约电视机、机顶盒等待机浪费的电源, 如电视机遥控器关闭电视 30 秒后, 节能插座就会自动切断电源, 用户也可以用遥控器手动控制节能插座的开关。

央行“喊话”后, 仅少数银行放松首套房贷

## 银行为何“不待见”房贷业务?

商报讯(记者 王靖) 5月12日, 央行“发声”力挺首套房贷, 如今二十来天过去了, 宁波各家银行的首套房贷政策是否有变化?

昨天, 记者采访了宁波一些银行发现, 只有少数银行的首套房贷现松动迹象, 例如此前已停贷数月的民生银行从上周开始逐渐恢复了个人住房贷款业务, 而此前首套房贷利率上浮 5%~10% 的兴业银行, 则将利率水平调整为上浮 5% 或基准利率。

昨天, 记者以客户身份对我市银行的首套房贷进行咨询发现, 自从央行“喊话”以后, 部分银行已出现松动。

“我们的个人住房贷款业务已停做有一段时间了, 从上周开始, 我们接到总行通知, 要求重新放开房贷业务。”民生银行宁波分行客服服务部一位负责人告诉记者, 因为刚开始做房贷业务, 目前还不能接“散单”, 并且只做一手房首套房贷业务, 而且只做合作楼盘的房贷业务。

有银行恢复房贷业务, 也有银行开始放松首套房贷利率。此前, 兴业银行首套房贷利率一般要上浮 5%~10%, 昨天, 江东一家支行

的个贷经理向记者表示, 客户目前申请首套房贷, 利率最多上浮 5%, 信用等各方面情况良好的客户可以不用上浮, 基准利率即可。

此外, 记者发现, 销声匿迹了好几个月的首套房贷利率优惠又重现宁波房贷市场, 昨天记者从邮储银行宁波分行了解到, 该行的优质客户购买首套房, 可享受 9.5 折优惠。

不过记者也发现, 虽然甬城首套房贷利率不再是铁板一块, 但是四大国有银行以及交通银行、招商银行等仍执行基准利率, 首套房利率水平依然处于高位。

银行为何“不待见”房贷业务?

我市一家股份制商业银行的总经理俞先生告诉记者, “首套房贷利率就是上浮 10%, 也只有 7.205%, 而经营性贷款的利率可上浮 20% 或 30%, 但是二者所花费的人力等成本是一样的。”俞先生说, 相较而言, 银行更倾向于做经营性贷款。

除了出于对利润的考量外, 防控风险也是银行收紧房贷业务的主要原因。由于房贷的贷款周期较长, 就流动性而言, 较之其他贷款较差, 银行无法防范其流动性风险。

5项宁波外贸权威大奖昨日颁出

## 10家企业荣膺外贸十强



商报讯(记者 殷浩 通讯员 方平原) 昨日, 宁波市政府举行“千亿启航, 再创辉煌”外贸提质增效主题活动。活动上对我市外贸发展做出突出贡献、成长较快的外贸进出口优势企业给予了表彰奖励, 并颁发了外贸十强企业、出口质量奖、十佳进口企业、外贸创新企业和十佳外贸经营者等 5 大类宁波外贸界各类权威奖项。共有 40 批企业和 10 位企业家获得各类奖项。

在昨天的主题活动中, 中基宁波集团、申洲针织、慈溪进出口等 10 家企业荣膺外贸十强, 中基公司董事长周巨乐、海天控股总经理王海生等荣膺十佳外贸经营者, 世贸通等 10 家企业荣登外贸创新企业榜单, 怡人玩具、得力集团、今日食品等 10 家企业荣获出口质量奖, 雅戈尔国际货运、台塑关系企业(宁波)等 10 家企业成为进口十佳。

据了解, 外贸龙头企业对我市外贸贡献巨大。今年外贸十强的门槛是 3.83 亿美元, 这 10 家企业的增速最高的达到了惊人的 83%, 最低的也超过了 15%。这些企业在 2013 年的增速都高于全市平均水平的 7%, 行业优势明显。



## 当乌镇遇上西塘

乌镇——最浪漫的江南古镇。当城市一天天繁华, 当人心一天天烦躁, 在这样一个娴静的水乡, 该有怎样的一位温婉女子或明朗男子, 和你相遇这个千年的梦呢?

西塘——梦萦魂牵的地方。有时候一个地方的美, 并不在于她建筑的古朴, 景物的美丽, 而是因为她透出的气质和你相符。坐在西塘的茶馆, 从西塘人喝的茶, 一步步走进陌生的西塘, 感觉自己正融入小镇的生活中。

当浪漫的乌镇遇上安静的西塘, 一场心灵的旅行在等待您起航。连续两天, 感受浪漫

乌镇和宁静西塘, 一起来体会旅行的意义。

线路名称: 乌镇东西栅(西栅夜景)、西塘浪漫二日游(夜游乌镇西栅)

发团日期: 每周六 价格: 478元/人  
交通旅游报名热线: 87651111 或各大门店咨询

交通微信号: utour57676  
QQ群: 116159829  
报名地址: 海曙区新典路 536 号新海蓝钻 8 楼

交通我去游网: www.57676.com  
旅游许可证: L-ZJ-CJ00079

## 象山大目湾大羊屿一期会所酒店项目加快推进

大羊屿由 3 个高地组成, 项目建设也分三期推进。目前正在建的为一期会所项目, 共需投入建设资金约 3000 万元。会所分二层, 实现 270 度临海。为尽量减少对山体的破坏, 建筑的整体风格以自然镶嵌进山体为主要特色。会所顶部还建有大型天然海水泳池, 周边配有海钓中心、沙滩保护区等。据了解, 大羊屿是具有特色休闲和度假项目的观光旅游海岛。2011 年底, 作为全国首个公开拍卖的无居民海岛, 被上海高宝

公司以 2000 万元成功竞拍。

“大羊屿海岛距离新城不到 300 米, 是大目湾新城的特色功能性项目之一。”大目湾开发管委主任蔡东波表示, 管委会将全力协助开发商解决工程建设进程中碰到的各类难题, 并加快推进海底管线等基础配套工程的建设进程, 为象山旅游再添一个有吃有玩又可以休闲娱乐的岛屿。据了解, 大羊屿一期会所项目将于明年 2 月份完成建设。

通讯员 林敏